
 

 

Kai Plastics (www.kaiplast.de) ist eine wachsende und erfolgreiche Unternehmensgruppe. Wir bestehen aus mehreren 

etablierten Standorten sowie einem Werkzeugbau und sind Teil der Industrieholding Kai Capital (www.kaicapital.de). Als 

Spezialist für höchst präzise Spritzgusswerkzeuge, technische Kunststoffteile und Baugruppenmontage beschäftigt Kai Plastics 

an 4 Standorten in Nordrhein-Westfalen insgesamt rd. 110 Mitarbeiter. Wir sind in der Lage, Kunden erstklassige und 

umfassende Lösungen von der Entwicklung bis zur Serienfertigung anzubieten. Die dafür benötigten Spritzgießwerkzeuge und 

Montageautomaten werden innerhalb der Gruppe entwickelt und gefertigt. Unsere vorwiegend in Deutschland ansässigen 

Kunden kommen aus der Automobilindustrie sowie vielen anderen anspruchsvollen Branchen. Diese schätzen die hohe Qualität 

unserer Produkte und Dienstleistungen verbunden mit unserer jahrzehntelangen Erfahrung und hoher Flexibilität. 

 

Für unsere Unternehmensgruppe suchen wir einen 

 

 

Werkstudent/Praktikant (m/w/d) für Implementierung von Produktionsplanung - 

Software  
am Standort Bad Berleburg 

Unterm Kilbe 4, 57310 Bad Berleburg - Berghausen 
 

Ihre Aufgaben 

• Du unterstützt uns bei der Implementierung einer neuen Produktionsplanung – Software.  
• Du trägst Daten zusammen und überführst sie in die neue Struktur. 

• Du übernimmst die Koordination zwischen den verschiedenen Unternehmensbereichen. 

• Du erstellst einen Benutzerleitfaden und sorgst dafür, dass alle das neue Tool sicher anwenden können. 

 

Ihr Profil 

• Du bist Student*in (m/w/d) der Wirtschaftswissenschaften, Informatik o.ä.  

• Du hast Lust 6 Monate in Vollzeit zu arbeiten. 

• Du kannst professionell mit dem gesamten MS-Office-Paket umgehen. 

• Du verfügst über sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift. 

• Du hast eine Affinität zu IT-Themen und Spaß daran neue Strukturen aufzubauen. 

• Du bist zuverlässig und freundlich und zeichnest dich durch Team- und Kommunikationsfähigkeiten aus. 

• Du hegst einen selbständigen, gewissenhaften, eigenverantwortlichen Arbeitsstil und behältst auch in stressigen 

Situationen einen kühlen Kopf. 

• Du hast eine hohe und schnelle Auffassungsgabe und kannst Dich zügig in wechselnde Aufgabenstellungen 

einarbeiten. 

• Du bringst einen hohen Grad an analytischem Denken mit. 

 

 

http://www.kaiplast.de/
http://www.kaicapital.de/


 

Was wir Ihnen bieten 

• Eine sinnorientierte Beschäftigung in einem modernen Unternehmen  

• Ein abwechslungsreiches und qualitativ anspruchsvolles Aufgabengebiet in einem dynamischen Umfeld. 

• Eine familiäre und werteorientierte Arbeitsatmosphäre mit kurzen Kommunikationswegen. 

• Platz für Innovation, Initiative und selbstbestimmtes Arbeiten in einem multikulturellen, interdisziplinären und 

selbstorganisierten Team. 

 

Wenn Du Interesse an einer abwechslungsreichen und teamorientierten Mitarbeit in einem modernen Unternehmen hast, 

richte bitte Deine Bewerbung mit Angaben zu dem frühestmöglichen Eintrittstermin an: 

 
Kai Plastics GmbH & Co. KG 

Jonas Bölling  

Unterm Kilbe 4  

57310 Bad Berleburg  

oder per Mail an: boelling@kaiplast.de  
 

mailto:boelling@kaiplast.de

